



Elternverein      ZVR 149380203

Homepage:      [www.evtheodor.at](http://www.evtheodor.at)

## **1. Sitzung des Elternvereins**

Datum: 30. September 2014

Teilnehmer: siehe Teilnehmerliste

Eröffnung: Obmann: 18:30

Agendapunkte:

1. Eröffnung und Begrüßung durch den Obmann
2. Wahlvorschlag für den Vorstand Schuljahr 2014/2015
3. Zuständigkeiten im Elternverein
4. Kurzbericht: „Sanitäre Anlagen“
5. Kurzbericht: „Spinde/Kameras“
6. Bericht von Mag. Raumauf über E-Mikroskop
7. EV-Beitrag-Aufschlüsselung
8. Geplante Veranstaltungen 2014/2015
9. Theatergruppe
10. Allfälliges
11. Termin der GV: 05.11.2014/ Mehrzweckraum

## Protokoll

### 1      **Eröffnung und Begrüßung**

Durch den Obmann

### 2      **Wahlvorschlag für den Vorstand Schuljahr 2014/2015**

EV-Obmann: Herwig Oos

EV-Obmann-StellvertreterIn: Jasmin Winkler-Weidenauer

Kassier: Marcus Lorenzoni

Freiarbeitskassiererin: Brigitte Auer

SchriftführerIn: **derzeit niemand, wird gesucht!!**

SchriftführerIn-StellvertreterIn: Christina Ulz-Wiessner (jedoch nur bei SchriftführerIn-Posten-Besetzung!)

Rechnungsprüfer: Sascha Spelitz

Rechnungsprüfer: Ingrid Gröger

### 3      **Zuständigkeitsbereiche im Elternverein**

EV-Support-Hotline: Christina Ulz-Wiessner ([christina.ulz@wiessner.org](mailto:christina.ulz@wiessner.org))

Event-Team: Eva Möeseler ([eva.moeseler@km-saegen.at](mailto:eva.moeseler@km-saegen.at))

Mediator: Thomas Scholler ([Thomas.Scholler@oeps.co.at](mailto:Thomas.Scholler@oeps.co.at))

### 4      **Kurzbericht: „Sanitäre Anlagen“**

Erfolgt durch Marcus Lorenzoni und Claudia Lazar

Die WC-Anlagen wurden mehrmals inspiziert und größtenteils in einem für die Kinder unzumutbaren Zustand vorgefunden - verschmutzt, stinkend, Türen ließen sich nicht schließen, etc.

Es wurden Gespräche mit der Direktorin geführt, wie man diesen Zustand ändern kann, mit den zuständigen Leuten bei Stadtschulrat und BIG bzw. dem Landesschulinspektor gemailt und telefoniert, eine Sanierung v.a. der Burschen-WCs gefordert. Durch Hartnäckigkeit kam jetzt die Zusage, dass die Zwischenwände in allen WCs erneuert werden.

Anschließend plant die Direktorin ein Projekt, um diesen schönen Zustand dann zu erhalten. Da sind noch weitere Gespräche notwendig, sie ersucht um Mithilfe des EV.

### 5      **Kurzbericht: „Spinde/Kameras“**

Erfolgt durch Peter Trapp und Marcus Lorenzoni

Zum Thema „Spinde am Gang“: Auf Grund des Platzmangels sollen Spinde nicht am Gang stehen, derartige Versuche sind von der Kontrollbehörde auch untersagt worden. Des Weiteren liegt die Sinnhaftigkeit einer Hausschuh-Pflicht ja vor allem darin begründet, dass das Schulhaus NICHT mit schmutzigen Schuhen betreten wird.

Bei Spind-Anfragen: [spind@evtheodor.at](mailto:spind@evtheodor.at)

- 6 Bericht von Mag. Raumauf über E-Mikroskop**  
Projektbeschreibung wird nachgereicht
- 7 EV-Beitrag-Aufschlüsselung**  
Erfolgt durch Peter Trapp
- 8 Geplante Veranstaltungen 2014/2015**  
Tag der offenen Tür/Tag der Wiener Schulen: 07.11.2014  
Theotag: 23.04.2015  
Frühlingsfest: im Gespräch, kombiniert mit der Science-Expo (Tag danach?)  
Schulball: Unterlagen von Karin Hillerbrand erfragt, steht auch jederzeit für Fragen zur Verfügung  
Sommerfest: Entscheidung vertagt  
Maturafeier: im Gespräch
- 9 Theatergruppe**  
Information erfolgt durch Obmann Olaf Köhler  
Siehe Anhang
- 10 Allfälliges**
  - 10.1 Buffet an der Schule – Organisatorischer Ablauf**  
Buffet-Betreiber wurde zur GV eingeladen, richtet am 05.11.2014. für ca. 30-40 Personen ab 18:00 ein Buffet her und stellt sich im Anschluss den offenen Fragen.
  - 10.2 Warenkorb- Arbeitsmittelbeitrag**  
Anfrage wurde an Schule bzgl. der Verwendung des Warenkorb-Geldes gestellt; da Fr. Direktor krank ist, wird hier mit der Antwort um Geduld gebeten.
  - 10.3 EV-Homepage**  
Bei Interesse zur Mitarbeit bei Herwig Oos melden, Vernetzung mit Bilingualer homepage ([herwig.oos@evtheodor.at](mailto:herwig.oos@evtheodor.at))
  - 10.4 Informationsweitergabe an der Schule**  
Bitte von LehrerIn, Informationsweitergabe via mail (unnötiger Papierverbrauch, Informationen kommen nicht an)
  - 10.5 Antragformular: Unterstützung bei div. Schulbezogenen Veranstaltungen**  
Marcus Lorenzoni setzt Formular mit benötigten Daten auf
  - 10.6 Übersicht „Unverbindliche Übungen“**  
Übersichtsmappe kann via mail bei EV-Support-Hotline angefordert werden
- 11 Termin der GV: 05.11.**